

## В защиту трудовых прав.

Прокуратурой Сычевского района осуществляется надзор за соблюдением законодательства в сфере оплаты труда граждан, а также пенсий, пособий, расчетов при увольнении.

В соответствии со статьей 45 Гражданского процессуального кодекса России, прокуратура Сычевского района имеет право обращаться в суд в интересах граждан, которым своевременно не выплачена заработная плата. Для этого необходимо заявление гражданина и справка о размере начисленной, но не выплаченной заработной платы.

Согласно статье 62 Трудового кодекса РФ справка о размере задолженности по выплате заработной платы должна быть выдана по письменному заявлению работника не позднее трех рабочих дней со дня подачи заявления.

Документы, связанные с работой, предоставляются работнику безвозмездно.

Так, в истекший период года прокуратурой района на данном направлении работы выявлено 22 нарушения законодательства, для устранения которых внесено 1 представление и прокурором района в интересах 21 работника в суд направлено 21 исковое заявление о взыскании задолженности по выплате заработной платы на общую сумму 110139,49 рублей, все заявления рассмотрены и удовлетворены.

Помощник прокурора  
Сычевского района

А.А. Шапотин